
Confidence
must be earned

Amundi

ASSET MANAGEMENT

Oznámení Podílníkům:

Amundi Funds II – Absolute Return Bond

Amundi Funds II – Euro Corporate Short-Term

Amundi Funds II – Euro Short-Term

(13. února 2019)

Obsah

01	Klíčové informace o fúzi	3
02	Proces fúze	4
03	Dopad fúze	5
04	Harmonogram uskutečnění transakce	5
05	Shrnutí harmonogramu	6
06	Co Je Třeba Udělat?	6
07	Příloha 1 - porovnání slučovaných podfondů s cílovým podfondem	7
08	Příloha 2 - Tabulka sloučených tříd podílů dle ISIN	11

Vážený podílníku,

Představenstvo společnosti Amundi Luxembourg S.A. (dále jen „**Správcovská společnost**“) si Vás tímto dovoluje informovat o sloučení Amundi Funds II – Absolute Return Bond, Amundi Funds II – Euro Corporate Short-Term a Amundi Funds II – Euro Short-Term (dále jen „**Slučované podfondy**“) do podfondu Amundi Funds II – Euro Alpha Bond (dále jen „**Cílový podfond**“), jak je uvedeno v následující tabulce.

Přečtěte si, prosím, Klíčové informace pro investory týkající se příslušného Cílového podfondu, které jsou k dispozici na: www.amundi.lu/amundi-funds

Máte několik možností, které jsou podrobněji vysvětleny níže. Pečlivě si přečtěte poskytnuté informace.

Enrico Turchi, jménem představenstva Správcovské společnosti

01 Klíčové informace o fúzi

Slučované podfondy	Cílový podfond
Amundi Funds II – Absolute Return Bond	Amundi Funds II – Euro Alpha Bond
Amundi Funds II – Euro Corporate Short-Term	Amundi Funds II – Euro Alpha Bond
Amundi Funds II – Euro Short-Term	Amundi Funds II – Euro Alpha Bond

Podrobné porovnání Slučovaných podfondů s Cílovým podfondem je uvedeno v přílohách č. 1 a 2.

DATUM FÚZE: 22. BŘEZNA 2019 O PŮLNOCI (LUCEMBURSKÉHO ČASU)

SOUVISLOSTI:

Hlavním cílem fúze je zaměřit se na investiční schopnosti a zvýšit rozsah fondů Amundi.

NÁKLADY A VÝDAJE SPOJENÉ S FÚZÍ:

Náklady a výdaje spojené s fúzí nese Správcovská společnost.

ROZHODNÉ PRÁVO A PRAVIDLA:

Fúze je v souladu s hlavou 8 zákona ze dne 17. prosince 2010 o subjektech kolektivního investování v platném znění a článkem 21 řídicích předpisů Amundi Funds II.

02 Proces fúze

PŘED PROVEDENÍM FÚZE:

Před fúzí a v průběhu pětidenního období před fúzí se nebudou provádět žádné transakce, které by měly významný dopad na portfolio nebo výkonnost Slučovaných podfondů. Během pětidenního období před fúzí lze aktiva Slučovaných podfondů vyvážit a vyrovnat s investičním cílem a zásadami Cílového podfondu. V důsledku toho bude ovlivněno složení portfolio nebo výkonnost Slučovaných podfondů. Toto však neovlivní řízení investic Cílového podfondu.

CO SE STANE K DATU FÚZE:

K datu fúze budou veškerá aktiva a závazky Slučovaných podfondů převedeny do Cílového podfondu. Slučované podfondy přestanou existovat.

Výměnou za podíly příslušné podílové třídy Slučovaných podfondů obdržíte počet podílů příslušné podílové třídy Cílového podfondu, který odpovídá počtu podílů držených v příslušné podílové třídě Slučovaných podfondů vynásobenému příslušným směnným kurzem. Zlomky podílů se vystavují až na tři desetinná místa.

Směnný kurz se vypočítá vydělením čisté hodnoty aktiv podílů příslušné podílové třídy Slučovaných podfondů ke dni 22. března 2019 a čistou hodnotou aktiv podílů příslušné podílové třídy Cílového podfondu ke stejnému datu.

Ke dni fúze se stanete podílníkem Cílového podfondu.

ZPRÁVA O FÚZI:

Auditor Amundi Funds II vydá zprávu o fúzi, která bude bezplatně k dispozici v sídle Správcovské společnosti.

03 Dopad fúze

CHARAKTERISTIKY SLUČOVANÝCH PODFONDŮ A CÍLOVÉHO PODFONDU:

Rozdíly mezi Slučovanými podfondy a Cílovým fondem jsou uvedeny v přílohách č. 1 a 2. Pokud nejsou uvedeny ve srovnávacích tabulkách v přílohách č. 1 a 2, jsou charakteristiky tříd podílů Slučovaných podfondů stejné jako charakteristiky tříd podílů Cílového podfondu, a to včetně sazeb a poplatků, metody řízení rizik i syntetických ukazatelů rizik a výnosů.

VÝKONNOSTNÍ POPLATKY:

Pokud se na třídu jednotek Slučovaného podfondu vztahuje výkonnostní poplatek, bude tento výkonnostní poplatek časově rozlišován od začátku období plnění až do data fúze. Výkonnostní poplatek příslušné třídy podílových jednotek Slučovaných podfondů se stanoví k datu fúze a bude splatný Správcovské společnosti. Po datu fúze se bude výkonnostní poplatek příslušné třídy podílových jednotek Cílového podfondu i nadále počítat jako obvykle v souladu s prospektem Amundi Funds II.

PLÁNY SPOŘENÍ:

Plány spoření otevřené ve Slučovaných podfondech zůstanou aktivní i v Cílovém podfondu.

ZDANĚNÍ:

Veďte na vědomí, že fúze může mít vliv na vaši osobní daňovou pozici. Obráťte se na svého daňového poradce, který zhodnotí daňový dopad fúze.

04 Harmonogram uskutečnění transakce

VÝPLATA A ZMĚNA:

Své podíly můžete nechat vyplatit nebo změnit bez případného poplatku za odkup či změnu, a to od data tohoto oznámení do 15. března 2019 do 18:00 (lucemburského času) ve výši příslušné čisté hodnoty aktiv na podíl. V případě podílníků Sloučených podfondů, kteří před tímto datem a časem nepožádali o vyplacení nebo změnu, dojde ke sloučení jednotek do Cílového podfondu.

ÚPISY A ZMĚNA INVESTICE:

Jednotky Slučovaných podfondů lze upisovat (případně sem lze investice přesouvat) do 15. března 2019 do 18:00 (lucemburského času) včetně.

PŘEVODY:

Převody podílů Sloučených podfondů nebude možné přijímat od 15. března 2019 v 18:00 (lucemburského času).

TRANSAKCE PO PROVEDENÍ FÚZE:

Své jednotky si můžete vyplatit nebo změnit v kterýkoli Den ocenění, jak je uvedeno v prospektu Amundi Funds II.

05 Shrnutí harmonogramu

15. března 2019* v 18:00 (lucemburského času)	22. března 2019 o půlnoci	25. března 2019
Slučovaný podfond přestane přijímat pokyny k odkupu, úpisu, převodu nebo přesunu podílů.	Dochází k fúzi.	Můžete upisovat, požádat o vyplacení, převádět a přesouvat podíly v Cílovém podfondu.

*Po tomto datu budou odmítnuty všechny žádosti ve Slučovaných podfondech o úpis, přesun, převod nebo vyplacení.

06 Co je třeba udělat?

- 1 Pokud s fúzí souhlasíte, nemusíte podnikat žádné kroky.
- 2 Pokud dojde k výplatě nebo změně investice před 15. březnem 2019, nebude vám účtován žádný případný poplatek za výplatu nebo změnu. Prosím, zadejte pokyny k obchodování obvyklým způsobem. Nicméně v případě změny investice do jiného podfondu Amundi Funds II, který účtuje vyšší poplatek, vám bude naúčtován poplatek za konverzi ve výši rozdílu mezi jednotlivými poplatky.

V Lucemburku dne 13. února 2019

NÁZEV FONDU:

Amundi Funds II

PRÁVNÍ FORMA:

FCP

SÍDLO SPRÁVCOVSKÉ SPOLEČNOSTI:

5, Allée Scheffer, L - 2520 Lucembursko, Lucemburské velkovévodství

SPRÁVCOVSKÁ SPOLEČNOST:

Amundi Luxembourg S.A.

LITERATURA:

Prospekt, klíčové informace pro investory a nejnovější finanční zprávy jsou k dispozici na adrese:
www.amundi.lu/amundi-funds

Příloha 1 – Porovnání slučovaných podfondů s cílovým podfondem

V následujících tabulkách jsou uvedeny hlavní rozdíly mezi Slučovanými podfondy a Cílovým podfondem:

Slučovaný podfond: Amundi Funds II – Absolute Return Bond	→	Cílový podfond: Amundi Funds II – Euro Alpha Bond
INVESTIČNÍ CÍL / ZÁSADY		
<p>Cíl</p> <p>Usiluje o dosažení pozitivního výnosu (měřeného v eurech) ve všech typech tržních podmínek v průběhu doporučeného období držení investice.</p> <p>Zásady</p> <p>Podfond investuje především do dluhopisů a cenných papírů peněžního trhu jakéhokoli druhu. Podfond může investovat maximálně 25 % svých aktiv do dluhopisů s nižším investičním stupněm a maximálně 25 % svých aktiv do konvertibilních dluhopisů.</p> <p>Podfond může investovat maximálně 10 % svých aktiv do jiných UCI a UCITS.</p> <p>Podfond široce využívá derivátů ke snižování různých rizik, účinnému řízení portfolia a jako způsobu dosažení expozice (buď dlouhé nebo krátké) vůči různým aktivům, trhům nebo tokům příjmů. To může vytvořit vysokou úroveň finanční páky. Podfond může zejména investovat do krátkodobých a střednědobých úrokových swapů. Dlouhé pozice podfondu budou vždy dostatečně likvidní, aby pokryly závazky vyplývající z krátkých pozic.</p> <p>Investiční proces</p> <p>Manažer investic nejprve vytvoří základní portfolio s cílem zajistit stabilní výnos a poté jej spojí s investiční strategií s cílem generování vyšší návratnosti investice.</p> <p>Základní portfolio tvoří jakýkoli druh dluhopisů a cenných papírů na peněžním trhu.</p> <p>Strategie vyšší návratnosti investice se zaměřuje především na úrokové riziko, úvěrové riziko a investice do měn na celém světě. Tato strategie je obvykle založena na směru, ve kterém se pohybuje určitý cenný papír, nicméně zároveň využívá cenových rozdílů mezi korelovanými finančními nástroji. Sofistikovaný proces průběžně hodnotí riziko a výkonnost a určuje rozdělení investic mezi různé druhy dluhopisů (obvykle dluhopisy třídy Investment Grade, vládní dluhopisy v rámci spektra splatnosti, dluhopisy spojené s inflací a měnové nástroje).</p>	<p>→</p> <p>→</p>	<p>Cíl</p> <p>Usiluje o dosažení pozitivního výnosu (měřeného v eurech) ve všech typech tržních podmínek v průběhu doporučeného období držení investice.</p> <p>Zásady</p> <p>Podfond investuje především do dluhopisů a cenných papírů peněžního trhu jakéhokoli druhu od řady emitentů. Podfond neinvestuje do akcií.</p> <p>Podfond může investovat maximálně 35 % svých aktiv do dluhopisů s nižším investičním stupněm, maximálně 25 % do konvertibilních dluhopisů, maximálně 20 % do cenných papírů krytých aktivy nebo hypotékami a maximálně 10 % do podmíněných konvertibilních dluhopisů.</p> <p>Podfond může investovat maximálně 10 % svých aktiv do jiných UCI a UCITS.</p> <p>Podfond široce využívá derivátů ke snižování různých rizik, účinnému řízení portfolia a jako způsobu dosažení expozice (buď dlouhé nebo krátké) vůči různým aktivům, trhům nebo tokům příjmů. To může vytvořit vysokou úroveň finanční páky. Podfond může zejména investovat do krátkodobých a střednědobých úrokových swapů. Dlouhé pozice podfondu budou vždy dostatečně likvidní, aby pokryly závazky vyplývající z krátkých pozic.</p> <p>Investiční proces</p> <p>Manažer investic nejprve vytvoří základní portfolio pomocí kombinace analýzy trhu a analýzy jednotlivých emitentů dluhopisů s cílem identifikovat dluhopisy, které se zdají být hodnověrnější než jejich rating, a poté jej spojí s investiční strategií s cílem generování vyšší návratnosti investice.</p> <p>Základní portfolio se zaměřuje na udržení expozice vůči euru, nízké úrokové riziko a investice do dluhopisů třídy Investment Grade.</p> <p>Strategie vyšší návratnosti investice se zaměřuje především na úrokové riziko, úvěrové riziko a investice do měn na celém světě. Tato strategie je obvykle založena na směru, ve kterém se pohybuje určitý cenný papír, nicméně zároveň využívá cenových rozdílů mezi korelovanými finančními nástroji. Sofistikovaný proces průběžně hodnotí riziko a výkonnost a určuje rozdělení investic mezi různé druhy dluhopisů (obvykle dluhopisy třídy Investment Grade, vládní dluhopisy v rámci spektra splatnosti, dluhopisy spojené s inflací a měnové nástroje).</p>
HLAVNÍ RIZIKA		
<p>Kolektivní investování, protistrana, úvěr, měna, deriváty (rozsáhlé použití), zajištění, úroková míra, finanční páka, trh, investice na peněžním trhu, operační, krátké pozice</p>	<p>→</p>	<p>Kolektivní investování, podmíněné konvertibilní dluhopisy, protistrana, úvěr, měna, deriváty (rozsáhlé použití), zajištění, vysoký výnos / pod investičním stupněm, úroková míra, finanční páka, trh, investice na peněžním trhu, cenné papíry kryté hypotékou / aktivy, operační, krátké pozice</p>

07 Příloha 1 – Porovnání slučovaných podfondů s cílovým podfondem (Pokračování)

Slučovaný podfond: Amundi Funds II – Absolute Return Bond	→	Cílový podfond: Amundi Funds II – Euro Alpha Bond
MAXIMÁLNÍ OČEKÁVANÁ FINANČNÍ PÁKA		
O 800 % více než čistá aktiva podfondu	→	O 600 % více než čistá aktiva podfondu
EXPOZICE AKTIV VŮČI TRS		
Očekávaná: 0% Maximum: 0%	→	Očekávaná: 0% Maximum: 10%

Slučovaný podfond: Amundi Funds II – Euro Corporate Short-Term	→	Cílový podfond: Amundi Funds II – Euro Alpha Bond
INVESTIČNÍ CÍL / ZÁSADY		
<p>Cíl</p> <p>Usiluje o zvýšení hodnoty vaší investice a zajištění příjmu v průběhu doporučené doby držení investice.</p> <p>Zásady</p> <p>Podfond investuje zejména do korporátních dluhopisů s ratingem Investment Grade denominovaných v eurech, včetně cenných papírů krytých aktivy, a do cenných papírů na peněžním trhu. Podfond neinvestuje do akcií a maximálně 25 % svých aktiv může investovat do konvertibilních cenných papírů.</p> <p>U většiny cenných papírů podfondu bude zbývající doba splatnosti činit 36 měsíců nebo méně.</p> <p>Podfond může investovat maximálně 10 % svých aktiv do jiných UCI a UCITS.</p> <p>Podfond široce využívá derivátů ke snižování různých rizik, účinnému řízení portfolia a jako způsob dosažení expozice (buď dlouhé nebo krátké) vůči různým aktivům, trhům nebo tokům příjmů. To může vytvořit vysokou úroveň finanční páky. Podfond může zejména investovat do krátkodobých a střednědobých úrokových swapů.</p> <p>Investiční proces</p> <p>Manažer investic využívá kombinaci analýzy trhu a analýzy jednotlivých emitentů dluhopisů s cílem identifikovat dluhopisy, které pravděpodobně vykazují nejvyšší výnosnost v porovnání s úrovní rizika.</p>	→	<p>Cíl</p> <p>Usiluje o dosažení pozitivního výnosu (měřeného v eurech) ve všech typech tržních podmínek v průběhu doporučeného období držení investice.</p> <p>Zásady</p> <p>Podfond investuje především do dluhopisů a cenných papírů peněžního trhu jakéhokoli druhu od řady emitentů. Podfond neinvestuje do akcií.</p> <p>Podfond může investovat maximálně 35 % svých aktiv do dluhopisů s nižším investičním stupněm, maximálně 25 % do konvertibilních dluhopisů, maximálně 20 % do cenných papírů krytých aktivy nebo hypotékami a maximálně 10 % do podmíněných konvertibilních dluhopisů.</p> <p>Podfond může investovat maximálně 10 % svých aktiv do jiných UCI a UCITS.</p> <p>Podfond široce využívá derivátů ke snižování různých rizik, účinnému řízení portfolia a jako způsobu dosažení expozice (buď dlouhé nebo krátké) vůči různým aktivům, trhům nebo tokům příjmů. To může vytvořit vysokou úroveň finanční páky. Podfond může zejména investovat do krátkodobých a střednědobých úrokových swapů. Dlouhé pozice podfondu budou vždy dostatečně likvidní, aby pokryly závazky vyplývající z krátkých pozic.</p> <p>Investiční proces</p> <p>Manažer investic nejprve vytvoří základní portfolio pomocí kombinace analýzy trhu a analýzy jednotlivých emitentů dluhopisů s cílem identifikovat dluhopisy, které se zdají být hodnověrnější než jejich rating, a poté jej spojí s investiční strategií s cílem generování vyšší návratnosti investice.</p> <p>Základní portfolio se zaměřuje na udržení expozice vůči euru, nízké úrokové riziko a investice do dluhopisů třídy Investment Grade.</p> <p>Strategie vyšší návratnosti investice se zaměřuje především na úrokové riziko, úvěrové riziko a investice do měn na celém světě. Tato strategie je obvykle založena na směru, ve kterém se pohybuje určitý cenný papír, nicméně zároveň využívá cenových rozdílů mezi korelovanými finančními nástroji. Sofistikovaný proces průběžně hodnotí riziko a výkonnost a určuje rozdělení investic mezi různé druhy dluhopisů (obvykle dluhopisy třídy Investment Grade, vládní dluhopisy v rámci spektra splatnosti, dluhopisy spojené s inflací a měnové nástroje).</p>

07 Příloha 1 – Porovnání slučovaných podfondů s cílovým podfondem (Pokračování)

Slučovaný podfond: Amundi Funds II – Euro Corporate Short-Term	→	Cílový podfond: Amundi Funds II – Euro Alpha Bond
DOPORUČENÁ DOBA DRŽENÍ INVESTICE		
1 rok	→	3 roky
HLAVNÍ RIZIKA		
Kolektivní investování, protistrana, úvěr, měna, deriváty (rozsáhlé použití), zajištění, úroková míra, finanční páka, likvidita, trh, investice na peněžním trhu, operační, krátké pozice	→	Kolektivní investování, podmíněné konvertibilní dluhopisy, protistrana, úvěr, měna, deriváty (rozsáhlé použití), zajištění, vysoký výnos / pod investičním stupněm, úroková míra, finanční páka, trh, investice na peněžním trhu, cenné papíry kryté hypotékou / aktivy, operační, krátké pozice
MAXIMÁLNÍ OČEKÁVANÁ FINANČNÍ PÁKA		
O 400 % více než čistá aktiva podfondu	→	O 600 % více než čistá aktiva podfondu
EXPOZICE AKTIV VŮČI TRS		
Očekávaná: 0% Maximum: 0%	→	Očekávaná: 0% Maximum: 10%
EXPOZICE AKTIV VŮČI SFT		
Očekávaná: 5% Maximum: 75%	→	Očekávaná: 30% Maximum: 75%
VÝKONNOSTNÍ POPLATEK		
Žádný	→	Minimální návratnost výkonnostního poplatku: Index EONIA (Euro OverNight Index Average)

Slučovaný podfond: Amundi Funds II – Euro Short-Term	→	Cílový podfond: Amundi Funds II – Euro Alpha Bond
INVESTIČNÍ CÍL / ZÁSADY		
<p>Cíl</p> <p>Usiluje o zajištění příjmu a udržení hodnoty v průběhu doporučeného období držení investice.</p> <p>Zásady</p> <p>Podfond investuje především do evropských vládních dluhopisů a do cenných papírů na peněžním trhu. Podfond může také investovat maximálně 30 % svých aktiv do evropských korporátních dluhopisů, které jsou buď denominovány v eurech, nebo v jiných měnách za předpokladu, že je měnová expozice zajištěna vůči euru. Podfond neinvestuje do akcií nebo konvertibilních cenných papírů.</p> <p>Průměrná doba trvání úrokové sazby podfondu nepřekračuje 12 měsíců.</p> <p>Podfond může investovat maximálně 10 % svých aktiv do jiných UCI a UCITS.</p> <p>Podfond může využívat deriváty ke snižování různých rizik, účinnému řízení portfolia a jako způsob dosažení expozice vůči různým aktivům, trhům nebo tokům příjmů.</p>	→	<p>Cíl</p> <p>Usiluje o dosažení pozitivního výnosu (měřeného v eurech) ve všech typech tržních podmínek v průběhu doporučeného období držení investice.</p> <p>Zásady</p> <p>Podfond investuje především do dluhopisů a cenných papírů peněžního trhu jakéhokoli druhu od řady emitentů. Podfond neinvestuje do akcií.</p> <p>Podfond může investovat maximálně 35 % svých aktiv do dluhopisů s nižším investičním stupněm, maximálně 25 % do konvertibilních dluhopisů, maximálně 20 % do cenných papírů krytých aktivy nebo hypotékami a maximálně 10 % do podmíněných konvertibilních dluhopisů.</p> <p>Podfond může investovat maximálně 10 % svých aktiv do jiných UCI a UCITS.</p> <p>Podfond široce využívá derivátů ke snižování různých rizik, účinnému řízení portfolia a jako způsobu dosažení expozice (buď dlouhé nebo krátké) vůči různým aktivům, trhům nebo tokům příjmů. To může vytvořit vysokou úroveň finanční páky. Podfond může zejména investovat do krátkodobých a střednědobých úrokových swapů. Dlouhé pozice podfondu budou vždy dostatečně likvidní, aby pokryly závazky vyplývající z krátkých pozic.</p>

07 Příloha 1 – Porovnání slučovaných podfondů s cílovým podfondem (Pokračování)

Slučovaný podfond: Amundi Funds II – Euro Short-Term	→	Cílový podfond: Amundi Funds II – Euro Alpha Bond
Investiční proces Manažer investic využívá kombinaci analýzy trhu a analýzy jednotlivých emitentů dluhopisů s cílem identifikovat dluhopisy, které pravděpodobně vykazují nejvyšší výnosnost v porovnání s úrovní rizika.	→	Investiční proces Manažer investic nejprve vytvoří základní portfolio pomocí kombinace analýzy trhu a analýzy jednotlivých emitentů dluhopisů s cílem identifikovat dluhopisy, které se zdají být hodnověrnější než jejich rating, a poté jej spojí s investiční strategií s cílem generování vyšší návratnosti investice. Základní portfolio se zaměřuje na udržení expozice vůči euru, nízké úrokové riziko a investice do dluhopisů třídy Investment Grade. → Strategie vyšší návratnosti investice se zaměřuje především na úrokové riziko, úvěrové riziko a investice do měn na celém světě. Tato strategie je obvykle založena na směru, ve kterém se pohybuje určitý cenný papír, nicméně zároveň využívá cenových rozdílů mezi korelovanými finančními nástroji. Sofistikovaný proces průběžně hodnotí riziko a výkonnost a určuje rozdělení investic mezi různé druhy dluhopisů (obvykle dluhopisy třídy Investment Grade, vládní dluhopisy v rámci spektra splatnosti, dluhopisy spojené s inflací a měnové nástroje).
DOPORUČENÁ DOBA DRŽENÍ INVESTICE		
1,5 roku	→	3 roky
HLAVNÍ RIZIKA		
Kolektivní investování, protistrana, úvěr, měna, deriváty, úroková míra, trh, investice na peněžním trhu, operační	→	Kolektivní investování, podmíněné konvertibilní dluhopisy, protistrana, úvěr, měna, deriváty (rozsáhlé použití), zajištění, vysoký výnos / pod investičním stupněm, úroková míra, finanční páka, trh, investice na peněžním trhu, cenné papíry kryté hypotékou / akty, operační, krátké pozice
MAXIMÁLNÍ OČEKÁVANÁ FINANČNÍ PÁKA		
O 200 % více než čistá aktiva podfondu	→	O 600 % více než čistá aktiva podfondu
EXPOZICE AKTIV VŮČI TRS		
Očekávaná: 0% Maximum: 0%	→	Očekávaná: 0% Maximum: 10%
EXPOZICE AKTIV VŮČI SFT		
Očekávaná: 10% Maximum: 75%	→	Očekávaná: 30% Maximum: 75%
DAŇ Z UPSÁNÍ (TAXE D'ABONNEMENT).		
0,01%	→	0.05%
VÝKONNOSTNÍ POPLATEK		
Žádný	→	Minimální návratnost výkonnostního poplatku: Index EONIA (Euro OverNight Index Average)

08 Příloha 2 – Tabulka sloučených tříd podílů dle ISIN

Třídy podílů Slučovaných podfondů se sloučí do odpovídajících tříd podílů (ve stejné měně) Cílového podfondu.

V následujících tabulkách je uvedeno srovnání hlavních rozdílů mezi třídami podílů Slučovaných podfondů a třídami podílů Cílového podfondu.

Třídy podílů Slučovaných podfondů, které nejsou uvedeny v následujících tabulkách, mají stejné charakteristiky jako odpovídající třídy podílů Cílového podfondu.

i. Fúze Amundi Funds II – Absolute Return Bond do Amundi Funds II – Euro Alpha Bond

Slučovaný podfond: Amundi Funds II – Absolute Return Bond		→	Cílový podfond: Amundi Funds II – Euro Alpha Bond	
A USD Non-Distributing LU0372180066		→	A USD Non-Distributing LU1916292722	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
1,33%		→	1,17%	
DISTRIBUČNÍ POPLATEK				
0,15%		→	Žádný	
VÝKONNOSTNÍ POPLATEK				
15,00%		→	10,00%	
A EUR Non-Distributing LU0363630376		→	A EUR Non-Distributing LU1760615614	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
1,33%		→	1,17%	
DISTRIBUČNÍ POPLATEK				
0,15%		→	Žádný	
VÝKONNOSTNÍ POPLATEK				
15,00%		→	10,00%	
C EUR Non-Distributing LU0372180652		→	C EUR Non-Distributing LU1916293027	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
2,23%		→	2,22%	
VÝKONNOSTNÍ POPLATEK				
15,00%		→	10,00%	

08 Příloha 2 – Tabulka sloučených tříd podílů dle ISIN (Pokračování)

Slučovaný podfond: Amundi Funds II – Absolute Return Bond		→	Cílový podfond: Amundi Funds II – Euro Alpha Bond	
E EUR Non-Distributing LU0363630533		→	E EUR Non-Distributing LU1760615705	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
1,20%		→	1,19%	
VÝKONNOSTNÍ POPLATEK				
15,00%		→	10,00%	
G EUR Non-Distributing LU1720523981		→	G EUR Non-Distributing LU1916293613	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
1,50%		→	1,49%	
VÝKONNOSTNÍ POPLATEK				
15,00%		→	10,00%	
H EUR Non-Distributing LU0363630616		→	H EUR Non-Distributing LU1760615887	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
0,68%		→	0,67%	
I EUR Non-Distributing LU0372910991		→	I EUR Non-Distributing LU1760615960	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
0,50%		→	0,49%	
R GBP Non-Distributing LU0775726788		→	R GBP Non-Distributing LU1916293886	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
0,63%		→	0,62%	
R EUR Non-Distributing LU0778038660		→	R EUR Non-Distributing LU1916293704	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
0,63%		→	0,62%	

08 Příloha 2 – Tabulka sloučených tříd podílů dle ISIN (Pokračování)

ii. Fúze Amundi Funds II – Euro Corporate Short-Term do Amundi Funds II – Euro Alpha Bond

Slučovaný podfond: Amundi Funds II – Euro Corporate Short-Term		→	Cílový podfond: Amundi Funds II – Euro Alpha Bond	
A CZK Non-Distributing Hedged LU0855598420		→	A CZK Non-Distributing Hedged LU1916292995	
SYNETICKÝ UKAZATEL RIZIKA A VÝNOSU				
2		→	3	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
1,09%		→	1,27%	
POPLATEK ZA SPRÁVU				
0,80%		→	0,95%	
VÝKONNOSTNÍ POPLATEK				
Žádný		→	10,00%	
A EUR Non-Distributing LU0229385090		→	A EUR Non-Distributing LU1760615614	
SYNETICKÝ UKAZATEL RIZIKA A VÝNOSU				
2		→	3	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
0,99%		→	1,17%	
POPLATEK ZA SPRÁVU				
0,80%		→	0,95%	
VÝKONNOSTNÍ POPLATEK				
Žádný		→	10,00%	

08 Příloha 2 – Tabulka sloučených tříd podílů dle ISIN (Pokračování)

Slučovaný podfond: Amundi Funds II – Euro Corporate Short-Term		→	Cílový podfond: Amundi Funds II – Euro Alpha Bond	
C EUR Non-Distributing LU0229385256		→	C EUR Non-Distributing LU1916293027	
SYNETICKÝ UKAZATEL RIZIKA A VÝNOSU				
2		→	3	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
1,19%		→	2,22%	
DISTRIBUČNÍ POPLATEK				
0,20%		→	1,00%	
POPLATEK ZA SPRÁVU				
0,80%		→	1,00%	
VÝKONNOSTNÍ POPLATEK				
Žádný		→	10,00%	
E EUR Non-Distributing LU0229385413		→	E EUR Non-Distributing LU1760615705	
SYNETICKÝ UKAZATEL RIZIKA A VÝNOSU				
2		→	3	
VSTUPNÍ POPLATEK				
1,75%		→	2,50%	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
1,01%		→	1,19%	
POPLATEK ZA SPRÁVU				
0,80%		→	0,95%	
VÝKONNOSTNÍ POPLATEK				
Žádný		→	10,00%	

08 Příloha 2 – Tabulka sloučených tříd podílů dle ISIN (Pokračování)

Slučovaný podfond: Amundi Funds II – Euro Corporate Short-Term		→	Cílový podfond: Amundi Funds II – Euro Alpha Bond	
F EUR Non-Distributing LU0235559647		→	F EUR Non-Distributing LU1916293530	
SYNETICKÝ UKAZATEL RIZIKA A VÝNOSU				
2		→	3	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
1,36%		→	1,64%	
POPLATEK ZA SPRÁVU				
1,15%		→	1,40%	
VÝKONNOSTNÍ POPLATEK				
0,00%		→	10,00%	
H EUR Non-Distributing LU0329230972		→	H EUR Non-Distributing LU1760615887	
SYNETICKÝ UKAZATEL RIZIKA A VÝNOSU				
2		→	3	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
0,64%		→	0,67%	
VÝKONNOSTNÍ POPLATEK				
Žádný		→	10,00%	
I EUR Non-Distributing LU0229385769		→	I EUR Non-Distributing LU1760615960	
SYNETICKÝ UKAZATEL RIZIKA A VÝNOSU				
2		→	3	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
0,31%		→	0,49%	
POPLATEK ZA SPRÁVU				
0,25%		→	0,40%	
VÝKONNOSTNÍ POPLATEK				
Žádný		→	10,00%	

08 Příloha 2 – Tabulka sloučených tříd podílů dle ISIN (Pokračování)

Slučovaný podfond: Amundi Funds II – Euro Corporate Short-Term		→	Cílový podfond: Amundi Funds II – Euro Alpha Bond	
R EUR Non-Distributing LU1696276655		→	R EUR Non-Distributing LU1916293704	
SYNETICKÝ UKAZATEL RIZIKA A VÝNOSU				
2		→	3	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
0,59%		→	0,62%	
VÝKONNOSTNÍ POPLATEK				
Žádný		→	10,00%	

iii. Fúze Amundi Funds II – Euro Short-Term do Amundi Funds II – Euro Alpha Bond

Slučovaný podfond: Amundi Funds II – Euro Short-Term		→	Cílový podfond: Amundi Funds II – Euro Alpha Bond	
A USD Non-Distributing LU0132198937		→	A USD Non-Distributing LU1916292722	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
0,74%		→	1,17%	
POPLATEK ZA SPRÁVU				
0,60%		→	0,95%	
VÝKONNOSTNÍ POPLATEK				
Žádný		→	10,00%	

Slučovaný podfond: Amundi Funds II – Euro Short-Term		→	Cílový podfond: Amundi Funds II – Euro Alpha Bond	
A EUR Non-Distributing LU0119402856		→	A EUR Non-Distributing LU1760615614	
SYNETICKÝ UKAZATEL RIZIKA A VÝNOSU				
2		→	3	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
0,74%		→	1,17%	
POPLATEK ZA SPRÁVU				
0,60%		→	0,95%	
VÝKONNOSTNÍ POPLATEK				
Žádný		→	10,00%	

08 Příloha 2 – Tabulka sloučených tříd podílů dle ISIN (Pokračování)

Slučovaný podfond: Amundi Funds II – Euro Short-Term		→	Cílový podfond: Amundi Funds II – Euro Alpha Bond	
C USD Non-Distributing LU0132199232		→	C USD Non-Distributing LU1916293290	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
1,74%		→	2,22%	
POPLATEK ZA SPRÁVU				
0,60%		→	1,00%	
VÝKONNOSTNÍ POPLATEK				
Žádný		→	10,00%	
C USD Distributing LU0119439775		→	C USD Distributing LU1916293456	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
1,74%		→	2,22%	
POPLATEK ZA SPRÁVU				
0,60%		→	1,00%	
VÝKONNOSTNÍ POPLATEK				
Žádný		→	10,00%	
C EUR Non-Distributing LU0119439007		→	C EUR Non-Distributing LU1916293027	
SYNTETICKÝ UKAZATEL RIZIKA A VÝNOSU				
2		→	3	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
1,74%		→	2,22%	
POPLATEK ZA SPRÁVU				
0,60%		→	1,00%	
VÝKONNOSTNÍ POPLATEK				
Žádný		→	10,00%	

08 Příloha 2 – Tabulka sloučených tříd podílů dle ISIN (Pokračování)

Slučovaný podfond: Amundi Funds II – Euro Short-Term		→	Cílový podfond: Amundi Funds II – Euro Alpha Bond	
C EUR Distributing LU0133586569		→	C EUR Distributing LU1916293373	
SYNETICKÝ UKAZATEL RIZIKA A VÝNOSU				
2		→	3	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
1,74%		→	2,22%	
POPLATEK ZA SPRÁVU				
0,60%		→	1,00%	
VÝKONNOSTNÍ POPLATEK				
Žádný		→	10,00%	
E EUR Non-Distributing LU0111930219		→	E EUR Non-Distributing LU1760615705	
SYNETICKÝ UKAZATEL RIZIKA A VÝNOSU				
1		→	3	
VSTUPNÍ POPLATEK				
1,75%		→	2,50%	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
0,96%		→	1,19%	
POPLATEK ZA SPRÁVU				
0,80%		→	0,95%	
VÝKONNOSTNÍ POPLATEK				
Žádný		→	10,00%	
F EUR Non-Distributing LU0133586999		→	F EUR Non-Distributing LU1916293530	
SYNETICKÝ UKAZATEL RIZIKA A VÝNOSU				
1		→	3	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
1,31%		→	1,64%	
POPLATEK ZA SPRÁVU				
1,15%		→	1,40%	
VÝKONNOSTNÍ POPLATEK				
Žádný		→	10,00%	

08 Příloha 2 – Tabulka sloučených tříd podílů dle ISIN (Pokračování)

Slučovaný podfond: Amundi Funds II – Euro Short-Term		→	Cílový podfond: Amundi Funds II – Euro Alpha Bond	
H EUR Non-Distributing LU0329233059		→	H EUR Non-Distributing LU1760615887	
SYNETICKÝ UKAZATEL RIZIKA A VÝNOSU				
1		→	3	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
0,59%		→	0,67%	
VÝKONNOSTNÍ POPLATEK				
Žádný		→	10,00%	
I EUR Non-Distributing LU0119436839		→	I EUR Non-Distributing LU1760615960	
SYNETICKÝ UKAZATEL RIZIKA A VÝNOSU				
1		→	3	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
0,26%		→	0,49%	
POPLATEK ZA SPRÁVU				
0,20%		→	0,40%	
VÝKONNOSTNÍ POPLATEK				
Žádný		→	10,00%	
R EUR Non-Distributing LU1706862338		→	R EUR Non-Distributing LU1916293704	
SYNETICKÝ UKAZATEL RIZIKA A VÝNOSU				
1		→	3	
PRŮBĚŽNÉ POPLATKY				
0,44%		→	0,62%	
POPLATEK ZA SPRÁVU				
0,30%		→	0,40%	
VÝKONNOSTNÍ POPLATEK				
Žádný		→	10,00%	

KONTAKTNÍ INFORMACE

Amundi Funds II
(Fonds commun de placement)
5, Allée Scheffer,
L - 2520 Luxembourg,
Grand-Duchy of Luxembourg